)

)

insportline

UZIVATELSKY MANUAL - CZ

IN 7559 Magneticky rotoped inSPORTIline Kalistic
(YK-BA433B)

DULEZITE!
PRED PRVNIM POUZITIM PRISTROJE SI POZORNE PRECTETE CELY MANUAL



OBSAH

BEZPECNOSTNI INFORMAGCE ........oouiuiieieieietceetete ettt sttt ss e es s s sesans 3
NAKRES (A) oot tes ettt s e s st s et en et e s s s s e et en s e st enentanns et eneneesensnannnanesnnees 4
NAKRES (B) ...vovecvveeeteeceeeee ettt st esae s n s s ne st es et en s et s s ss e e e s s s e s s s entasnsstaneneesenenannnenennnees 5
SEZNAM DILU......comoeeeeeeeeeeeeeee ettt eae ettt s et s s st en s s neneennens 6
MONTAZ ..ottt ettt ettt en st et enne et en s et ensnansenaneannees 9
ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE ........coouiiieeeeeeeeeeeeeeeeseeeeeee s s s senesens s sassenanessnensanenennnen, 13



BEZPECNOSTNI INFORMACE

Dékujme vam za zakoupeni tohoto vyrobku. Z bezpecnostnich divodl pouzivejte vyrobek pouze tak,
jak je popsano v manualu. Pfed prvnim pouzitim pfistroje si pfectéte nasledujici pokyny:

1.

10.

11.
12.

13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.

Pfed zahajenim montaze a prvnim pouzitim vyrobku si pozorné prectéte tento manual. Jediné
spravna udrzba a spravny zpUsob pouzivani vam zajisti bezpe¢né a uc¢inné vyuziti pfistroje. S
timto navodem by méli byt obeznameni vSichni uzivatelé trenazéru.

Pfed zahajenim jakéhokoliv cvi€ebniho programu se poradte s Iékafem. Mél by vas ujistit, ze
cviceni neohrozi vase zdravi a Zze muzete vyuzivat vSech funkci pfistroje. Posouzeni lékare je
obzvlasté dulezité v pfipadé, ze uzivate léky, které mohou mit vliv na vas srdecni tep, krevni
tlak &i hladinu cholesterolu.

V§imejte si, jak na cvi€eni reaguje vase télo. Nespravné vedeny nebo nadmérny trénink mize
vést

k poskozeni zdravi. Prestante cvicit, zaCnete-li pocitovat néktery z téchto stavu: bolest, tlak na
hrudi, nepravidelny tep, duSnost, ztrata rovnovahy, zavrat nebo nevolnost. V pfipadé
jakychkoliv problém0 se o dal$im cvieni poradte s I€kafem.

V blizkosti pfistroje by se nemély pohybovat déti ani domaci zvifata. Pfistroj je uréen pouze
pro dospélé osoby.

PFistroj pouzivejte pouze na pevném a rovném povrchu. Pro ochranu podlahy pod néj
umistéte ochrannou podlozkou nebo koberec. Z bezpecnostnich dlvodu zajistéte okolo
celého pfistroje volny prostor o velikosti alespori 0,6 m.

Pfed pouzitim pfistroje se ujistéte, ze jsou vSechny Srouby a matice fadné utazeny.

Z bezpecénostnich dlvodl provadéjte pravidelné kontroly, zda nedoslo k opotfebeni ¢i Unavé
materialu.

Trenazér pouzivejte pouze tak, jak je uvedeno v navodu. Pokud pfi sestavovani nebo kontrole
pfistroje naleznete vadné Casti nebo pokud zaéne pfistroj vydavat nadmeérny hluk, prestarite
jej okamzité pouzivat, a co nejdfive jej opravte.

Pocitac disponuje fadou funkci, pomoci kterych lze snadno sledovat intenzitu cvi€eni.
Upozorfiujeme, ze ukazatel tepu poskytuje pouze orientacni udaje o aktualni tepové frekvenci.

Ke cviCeni pouzivejte vhodny sportovni odév. Nenoste pfili§ volné oble€eni, které se mlze do
pFistroje zachytit nebo oble€eni, které vas omezuje v pohybu.

Montaz smi provadét pouze dospéla osoba.

Jen jedna osoba smi pouZivat produkt v dané dob&. Zadna &ast nesmi vy&nivat nebo jinak
branit nebo omezovat pohyb uZivatele.

Pokud je zafizeni v provozu dodrzZujte bezpeénostni odstup.

Vyrobek je ur€en pouze pro domaci vyuZiti. PouZivejte jej pouze v interiéru.
Nosnost: 110 kg

Kategorie rotopedu - HC (dle normy CSN EN ISO 20957) uréeno pro doméci pouZiti.
PFi zvedani a pfenaseni pristroje davejte pozor, abyste si neporanili zada.

Manual a nafadi uschovejte pro pfipad dalSi potfeby.

Udaje naméené pogitadem jsou pouze orientaéni a neslouZi k vyhodnoceni zdravotniho stavu
uzivatele.



23 S6

24 S13-14-15

©
—

”

NAKRES (A)




NAKRES (B)




SEZNAM DiLU

* Pouzité zkratky:
d=vnitfni pramér
L/R=levy/pravy
H=vySka

S=velikost

R=radius

t=tloustka

ST= samofezny Sroub

Oznaceni | Nazev dilu Pocet kusii
1 Pocitac 1
la PocitaCovy kabel 1
2 Regulator zatéze 1
3 Predni krytka 71*58*40 1
4 Sroub M5*16 1
5 Podlozka d5*®10*1 1
6 Napinaci lanko 1
7 Predni sloupek 1
8 Snimac tepu ®25 2
9 Podlozka d6*®12*1 2
10 Kfizovy Sroub ST4.0*19 2
11 Riditka 1
12 Pérova podlozka d8 2
13 Imbusovy Sroub M8*30*S6 2
14 Podlozka d8*®20*2*R30 8
15 Imbusovy Sroub M8*16*S6 4
16 Pénovy uchyt $25*5*470 2
17 Samojistici matice M8*H7.5*S13 3
18 Podlozka d8*®16*1.5 3
19 Hlavni réam 1
20 Jistici kolik M16*1.5*22*®37 1
21 Vodici viozka ®50*®38*164*8 1
22 Sedlovka 1
23 Imbusovy kli¢ S6 1
24 Multikli€¢ S13-14-15 + kfizovy Sroubovak 1
25 Sedlo 1
26 Pfedni nosnik 1
27 Koncova krytka pfedniho nosniku ®50*®67*45 2
28 Vratovy Sroub M8*60*20*H5 4
29 Klobouc€kové matice M8*H16*S13 4




30 Kabel 1
31 Zadni nosnik 1
32 Koncova krytka zadniho nosniku®50*45.5*64.5 2
33L/R Pedal HD-16C 1set
34 Senzorovy kabel 1
35 Kabel snimace rychlosti 1
36 Kfizovy Sroub M5*10 2
37 Koncova krytka fiditek $25*16 2
38 Krytka ®12*11*®3 1
39L/R Boéni kryt hlavniho ramu 2
40 Matice 2 1
41 Matice 1
42 Induktor 1
43 Krytka kliky 2
44 Zadni kryt hlavniho ramu 1
45 Magnet 40*25*10 4
46 Nalepka pod magnety 1
47 Sestihranny $roub M6*16 2
48 Pérova podlozka d6 2
49 Podlozka d6*®12*1.2 2
50 Segerova podlozka d12 2
51 Pruzina ®1.5 1
52 Drzak magnetu 1
53 Osa drzaku magnetu 1
54 KFizovy Sroub ST4.2*19 5
55 KFizovy Sroub ST4.2*16 4
56 ZatéZové kolo 2KG 1
57 Osa zatéZového kola ©20*103 1
58 Matice M10*1*H2 2
59 Lozisko 6001-2RS 4
60 Set SroubU pro regulaci 2
61 Matice M10*1*H5 1
62 Matice M10*1 1
63 Podlozka d6*®16*1.5 3
64 Sestihranny $roub M6*10 3
65 VInita podlozka d12*®15.5%0.3 1
66 Vodici kladka ®39*24 1
67 Sroub M8*16 1




68 Podlozka 1
69 Samojistici matice M8 1
70 Drzak vodici kladky 1
71 Pruzina ®2.5 1
72 KFizovy Sroub 1
73 Remen 1
74 Remenice + kliky 1
75 Magneticky valecek ®15*7 1
76 Podlozka 1
77 Matice 1 1
78 Vénecek / lozisko 2

2

79

Miska loziska




MONTAZ

* Pouzité zkratky:

PC/PCS=pocet kusl
d=vnitfni primér
L/R=levy/pravy
H=vyska

S=velikost

R=radius

t=tloustka
ST=samofezny Sroub

KROK 1:

HES ME¥BO¥ZO¥HS 4PLS _
aE
(&3 430 deweeov2¥RI0 4PCS

[@— ko3 ME¥HIE¥:1Z 4FCE

Pfipevnéte predni nosnik (26) a zadni nosnik (31) k hlavnimu ramu (19) pomoci vratovych Sroubl
(28), prohnutych podlozek (14) a klobou€kovych matic (29).

PriSroubujte ke klikam pedaly (33L/R). Kliky tvofi komplet s hlavnim ramem (19).



KROK 2:

@7 #18 dB8x0lox1.5 3PCS

5 —— #17 M8xH7.5%S13 3PCS

@g@@jﬁF————f#ao M16%1.5 1PC

Pfipevnéte sedlo (25) k sedlovce (22) pomoci podloZek (18) a samojisticich matic (17).

Zasunte sedlovku (22) do hlavniho ramu (19), nastavte vyhovujici vySku sedla a zajistéte sedlovku
pomoci koliku (20).

10



[ﬂ[[[[[[ﬂlﬂ #15 ME¥16%SE6 4PCS m ’
"
K14 oiS*BC0¥LS*R30 4PCS >0

Propojte kabel snimace rychlosti (35) s propojovacim kabelem (34).
Propojte napinaci lanko (2) s lankem regulatoru zatéze (6).

PFipevnéte pfedni sloupek (7) k hlavnimu ramu (19) pomoci imbusovych Sroubd (15) a prohnutych
podlozek (14).

11



KROK 4:

Qoo
©

—

#13 M8x30%S6 2PCS

#12 d8 2PCS

Pfipevnéte fiditka (11) k pfednimu sloupku pomoci imbusovych Sroubl (13) a pérovych podlozek (12).
Nasadte na Fiditka pfedni krytku (3).

12



KROK 5:

@
= ]
513-14-15 IFC

[ Jummm——— ®3& MSw10 EFCS

Propojte pocitatovy kabel (1a) s kabelem induktoru (34). Pfipevnéte pocita¢ (1) k pfednimu sloupku
(7) pomoci kfizovych Sroubt (36). Zapojte kabel snimace tepu (30) do zdifky na zadni strané pocitace

(1).

Timto je montaz dokoncena.

ZARUCNI PODMINKY, REKLAMACE

Vseobecna ustanoveni a vymezeni pojmu

Tyto zaruéni podminky a reklamacéni fad upravuji podminky a rozsah zaruky poskytované
prodavajicim na zbozi dodavané kupujicimu, jakoz i postup pfi vyfizovani reklamacnich narok
uplatnénych kupujicim na dodané zbozi. Zaru¢ni podminky a reklamacni fad se Fidi pfisluSnymi
ustanovenimi zakona €. 40/1964 Sb., Ob&ansky zakonik, zakona €. 513/1991 Sb., Obchodni zakonik,
a zakona ¢. 634/1992 Sb., Zakon o ochrané spotfebitele, ve znéni pozdéjSich pfedpisd, a to i ve
vécech témito zaruénimi podminkami a reklamacnim fadem nezmifiovanych.

13



Prodavajicim je spoleCnost SEVEN SPORT s.r.o. se sidlem Bofivojova 35/878, 13000 Praha,
I.C. 26847264, zapsana v obchodnim rejstfiku, vedeném Krajskym soudem v Praze oddil C, vloZka
116888.

Vzhledem k platné pravni upravé se rozliSuje kupujici, ktery je spotfebitelem a kupujici, ktery
spotrebitelem neni.

~Kupujici spotfebitel* nebo jen ,spotfebitel“ je osoba, ktera pfi uzavirani a plnéni smlouvy nejedna v
ramci své obchodni nebo jiné podnikatelské €innosti.

~Kupujici, ktery neni ,spotfebitel®, je podnikatel, ktery nakupuje vyrobky Ci uZiva sluzby za ucelem
svého podnikani s témito vyrobky nebo sluzbami. Tento kupuijici se Fidi ramcovou kupni smlouvou a
obchodnimi podminkami v rozsahu, které se ho tykaji a obchodnim zakonikem.

Tyto zaruéni podminky a reklamacni Fad jsou nedilnou soucasti kazdé kupni smlouvy uzaviené mezi
prodavajicim a kupujicim. Zaruéni podminky a reklamacni fad jsou platné a zavazné, pokud v kupni
smlouvé €i v dodatku v této smlouvé i jiné pisemné dohodé& nebude stranami dohodnuto jinak.

Zarucni podminky
Zaruéni doba

Prodavajici poskytuje kupujicimu zaruku za jakost zbozi v délce 24 mésicl, pokud ze zaruéniho listu,
faktury ke zbozi, dodaciho listu, pfip. jiného dokladu ke zbozi nevyplyva odli§na délka zaruéni doby
poskytovana prodavajicim. Zakonna délka zaruky poskytovana spotiebiteli neni timto dotCena.

Zarukou za jakost pfejima prodavajici zavazek, Ze dodané zbozi bude po urcitou dobu zpUsobilé pro
pouziti k obvyklému, pfip. smluvenému ucelu a ze si zachova obvyklé, pfip. smluvené vlastnosti.

Zarucéni podminky se nevztahuji na zavady vzniklé (pokud Ize aplikovat na zakoupeny produkt):

e zavinénim uzivatele tj. poSkozeni vyrobku neodbornou repasi, nespravnou montazi,
nedostateénym zasunutim sedlové tyée do ramu, nedostateénym utahnutim pedall v klikach a
klik ke stfedové ose

e nespravnou udrzbou
¢ mechanickym poskozenim

e opotfebenim dild pfi bézném pouzivani (napf. gumové a plastové ¢&asti, pohyblivé
mechanismy, kloubové spoje, atd.)

e neodvratnou udalosti, Zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahy

e nespravnym zachazenim, &i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty,
pusobenim vody, neimérnym tlakem a narazy, umysiné pozménénym designem, tvarem
nebo rozméry

Reklamagéni fad
Postup pfi reklamaci vady zbozi

Kupujici je povinen zboZi, dodané prodavajicim prohlédnout co nejdfive po pfechodu nebezpedi
8kody na zboZi, resp. po jeho dodani. Prohlidku musi kupujici provést tak, aby zjistil vSechny vady,
které je mozné pfi pfiméfené odborné prohlidce zjistit.

Pfi reklamaci zbozi je kupujici povinen na zadost prodavajiciho prokazat nakup a opravnénost
reklamace fakturou nebo dodacim listem s uvedenym vyrobnim (sériovym) Cislem, pfipadné tymiz
doklady bez sériového Cisla. Neprokaze-li kupujici opravnénost reklamace témito doklady, ma
prodavajici pravo reklamaci odmitnout.

Pokud kupujici oznami zavadu, na kterou se nevztahuje zaruka (napf. nebyly splnény podminky
zaruky, zdvada byla nahlaSena omylem apod.), je prodavajici opravnén pozadovat plnou uhradu
nakladud, které vznikly v souvislosti s odstrafovanim zavady takto oznamené kupujicim. Kalkulace
servisniho zasahu bude v tomto pfipadé vychazet z platného ceniku pracovnich vykonu a nakladd na
dopravu.

14



Pokud prodavajici zjisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobek neni vadny, povaZuje se reklamace za
neopravnénou. Prodavajici si vyhrazuje pravo pozadovat Uhradu nékladu, které vznikly v souvislosti s
neopravnénou reklamaci.

V pfipadé, ze kupujici reklamuje vady zbozi, na které se vztahuje zaruka podle platnych zaruc€nich
podminek prodavajiciho, provede prodavajici odstranéni vady formou opravy, pfipadné vymény
vadného dilu nebo zafizeni za bezvadné. Prodavajici je se souhlasem kupujiciho opravnén dodat
vyménou za vadné zbozi jiné zbozi plné funkéné kompatibilni, ale minimalné stejnych nebo lepsich
technickych parametr(l. Volba ohledné zplsobu vyfizeni reklamace dle tohoto odstavce nalezi
prodavajicimu.

Prodavajici vyfidi reklamaci nejpozdéji do 30 dnd od doruceni vadného zbozi, pokud nebude
dohodnuta Ihata del$i. Za den vyfizeni se povazuje den, kdy bylo opravené nebo vyménéné zbozi
pfedano kupujicimu. Neni-li prodavajici s ohledem na charakter vady schopen vyfidit reklamaci v
uvedené Ihité, dohodne s kupujicim nahradni feSeni. Pokud k takové dohodé nedojde, je prodavajici
povinen poskytnout kupujicimu finanéni nahradu formou dobropisu.

2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o. 5
Sidlo: Bofivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centrala: Délnicka 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centrala, reklamacie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum prodeje: Razitko a podpis prodejce:

15



